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1η ημέρα ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΒEΛΙΓΡΑΔΙ 
Συγκέντρωση στα γραφεία και αναχώρηση για το Βελιγράδι. Άφιξη το απόγευμα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και 
χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία της πόλης. 
 
Extra Tips : Λόγο του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks . 
 
2η ημέρα Α ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ CITY TOUR – ΒΙΕΝΝΗ 
 Πρωινό και θα ξεκινήσουμε την ‘’πανοραμική’’ περιήγηση μας στην Βελιγράδι . Θα δούμε τον Άγιο Σάββα, το 
Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Εθνικό Μουσείο, το Εθνικό Θέατρο, τον ιστορικό σιδηροδρομικό Σταθμό αλλά και τα 
κατεστραμμένα, ακόμη, κτίρια από τους νατοϊκούς βομβαρδισμούς. Τέλος θα επισκεφτούμε Kalemegdan, το φρούριο 
– κάστρο της πόλης και τη φυλακή Νεμπόισα εκεί όπου φυλακίστηκε ο οραματιστής των ενωμένων Βαλκανίων Ρήγας 
Φεραίος. Αναχώρηση για την Βιέννη με ενδιάμεσες στάσεις. ‘Άφιξη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
3η ημέρα ΒΙΕΝΝΗ (ΞΈΝΑΓΗΣΗ) 
Πρωινό και θα ακολουθήσει πανοραμική ξενάγηση περιήγηση στην αυτοκρατορική πόλη. θα δούμε το ανάκτορο 
Mπελβεντέρε και θα περιηγηθούμε στην περίφημη λεωφόρο του Pινγκ, όπου θα θαυμάσουμε τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα της Bιέννης, όπως το Δημοτικό Πάρκο, θα περάσουμε από τα χειμερινά ανάκτορα Χόφμπουργκ, την 
Όπερα, το Τετράγωνο των Μουσείων, την πύλη του Φραγκίσκου Iωσήφ, το νεοκλασικό Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο 
γοτθικού ρυθμού, το παλιό Aνακτορικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο και την Eκκλησία του Tάμματος, τη Φωτίφ Kίρχε, την 
εκπληκτική εκκλησία του Αγίου Καρόλου. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο με την συνοδεία του 
αρχηγού μας. 
4η ημέρα ΣΈΝΜΠΡΟΥΝ - ΠΈΡΙΠΑΤΗΤΙΚΗ ΞΈΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
Πρωινό και αναχώρηση για το ανάκτορο και τον κήπο του Σενμπρούν, που θεωρείται ισάξιο των Βερσαλλιών, πρώην 
θερινή κατοικία της αυτοκρατορικής οικογένειας. Θα ξεναγηθούμε στα σημαντικότερα δωμάτια και αίθουσες χορών του 
παλατιού και θα συνεχίζουμε με την περιπατητική μας ξενάγηση . Η όμορφη βόλτα μας ξεκινάει από τα Ανάκτορα 
Χόφμπρουκ. Το σύμπλεγμα του Hofburg περιλαμβάνει τα αυτοκρατορικά διαμερίσματα, αρκετά μουσεία, ένα 
παρεκκλήσι, μία εκκλησία, την Αυστριακή Εθνική Βιβλιοθήκη, τη Χειμερινή Σχολή Ιππασίας και τα γραφεία του 
προέδρου της Αυστρίας. Στη συνέχεια, θα δούμε την Ελληνική γειτονιά με την Εκκλησία της Αγίας Τριάδος, τον Άγιο 
Στέφανο, όπου θα θαυμάσουμε την εξωτερική πρόσοψη, την Πλατεία Μάρκτ - Κρήνη αφιερωμένη στο Γάμο του Ιωσήφ 
με την Μαρία, την Πλατεία Γκράμπεν με τον μεγαλοπρεπή στύλο της Πανώλης ή αλλιώς στύλο της Αγίας Τριάδας, ο 
οποίος απεικονίζει έναν άγιο και έναν άγγελο που παρακολουθούν την εξόντωση μίας μάγισσας. Η μάγισσα αυτή, 
στην ουσία, είναι η πανούκλα. Τέλος , ελεύθερος χρόνος σε ένα από τα σπουδαιότερα Καφέ, το Hawelka ή στο 
ζαχαροπλαστείο Νεμέλ. 
5η ημέρα ΒΙΈΝΝΗ - ΠΡΑΓΑ - ΞΈΝΑΓΗΣΗ ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ 
Πρωινό και αναχώρηση για Πράγα . Άφιξη το μεσημέρι και ξενάγηση της Παλιάς πόλης, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε 
την πλατεία της Παλιάς πόλης (Staromestske namesti), το μεσαιωνικό Δημαρχείο με το αστρονομικό ρολόι, το ναό της 
Παναγίας Τυν, την Εβραϊκή συνοικία, το γοτθικό Πύργο της πυρίτιδας, το Πανεπιστήμιο του Καρόλου, το Θέατρο 
Νόστιτς, την πλατεία Βενσεσλάβ (Václavské namesti), την Εθνική βιβλιοθήκη, το Μέγαρο φιλαρμονικής, και θα 
περπατήσουμε στη πέτρινη γέφυρα του Καρόλου στολισμένη με 30 αγάλματα αγίων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Το 
απόγευμα χρόνος ελεύθερος για καφέ ή ψώνια στο κέντρο της πόλης στην διάθεση των εκδρομέων . Το βράδυ σας 
προτείνουμε διασκέδαση σε μεσαιωνική ταβέρνα με μουσική από φυσιτά όργανα και νταούλια της εποχής. 
6η ημέρα ΠΡΑΓΑ - ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ ΚΡΟΥΑΖΙΈΡΑ ΣΤΟΝ ΜΟΛΔΑΒΑ 
Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση της Καστρούπολης και του Κάστρου όπου θα δούμε το μοναστήρι Στραχόβ , 
το παλάτι Τσέρνιν, το Λορέτο, το παλάτι Σβαρτσενβέργκ, την Αρχιεπισκοπή της Πράγας, το Προεδρικό μέγαρο, τον 
Καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου, το ναό του Αγίου Νικολάου κ.α. Στην συνέχεια χρόνος ελεύθερος για καφέ ή ψώνια 
στο κέντρο της πόλης στην διάθεση των εκδρομέων. Το απόγευμα (προαιρετικά) θα επιβιβαστούμε από την όχθη της 
«Μικρής πλευράς» σε καραβάκι – για να απολαύσουμε δίωρη κρουαζιέρα στο Μολδάβα όπου θα θαυμάσουμε την 
μεσαιωνική πόλη, με φωταγωγημένα όλα της τα ιστορικά κτίρια. 
  



7η ημέρα ΠΡΑΓΑ - ΔΡΈΣΔΗ (ΠΡΟΑΙΡΈΤΙΚΗ) 
Πρωινό. Σήμερα θα αναχωρήσουμε για την «Βενετία του ποταμού Έλβα» την πανέμορφη Δρέσδη με μακροχρόνια και 
λαμπρή ιστορία, η οποία μάλιστα αποτελούσε και την έδρα των Σαξόνων βασιλιάδων. Η Δρέσδη για πολλά χρόνια 
ήταν σημείο συνάντησης ζωγράφων και γλυπτών μουσικών και συγγραφέων. Οι όμορφες γέφυρες, πλακάκια και 
αναπαριστά την πομπή των Σαξόνων κυβερνητών. Φυσικά τα ιστορικά μπαρόκ κτίρια, οι επιβλητικοί ναοί και φυσικά η 
φημισμένη όπερα θα ικανοποιήσουν και τον ποιο απαιτητικό επισκέπτη. Θα επισκεφθούμε το βασιλικό συγκρότημα 
Σβίνγκερ με το παλάτι και τους κήπους του, το «τείχος των διαδόχων» που κατασκευάστηκε με 24.000 πορσελάνινα 
πλακάκια. Το απόγευμα επιστροφή στη Πράγα. 
8η ημέρα ΠΡΑΓΑ - ΠΤΗΣΗ ΈΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
 Πρωινό και στην συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. 
 
Σημαντική Σημείωση: Η εκδρομή στις 31.10 εκτελείται αντιστρόφως χωρίς να παραληφθεί κάτι. 
  

 
 
Περιλαμβάνονται:  
 

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας 
 Πρωινό ή ημιδιατροφή στον χώρο του ξενοδοχείου ανάλογα την επιλογή σας 
 Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. 
 Έλληνας έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής για την 

πραγματοποίηση των περιηγήσεων  
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
 Φ.Π.Α. 

 
Δεν περιλαμβάνονται:  

 

 Δεν περιλαμβάνονται είσοδοι σε μουσεία & ξεναγοί. 

 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά. 

 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 Μεταφορά απο Βόλο 20€ ανα διαδρομή, Λάρισα/Καβάλα/Δράμα/Κοζάνη/Πτολεμαίδα 15€ ανα διαδρομή και 
Κατερίνη/Βέροια 10€ ανα διαδρομή. 

 
 
  

8 ημέρες - Αναχώρηση : 21/10-29/10, 31/10-07/11 

Ξενοδοχεία 

 
Διατροφή 

 
Κανονική Τιμή Παιδική Τιμή 

Επιβάρυνση 
μονόκλινου 

                        
International 

(Hμικεντρικό) Simms 
(Hμικεντρικό) Crystal 
(Κεντρικό) or similar 

Πρωινό 

 
399€ 299€ 199€ 

Φόροι: 85€ 



Παρατηρήσεις /Πληροφορίες : 
  

 Προσοχή στις χρεώσεις της κινητής τηλεφωνίας είτε αφορά κλήσεις ,είτε δεδομένα ,καθώς το κόστος είναι 
υπερβολικά μεγάλο .Συμβουλευτείτε τους παρόχους σας (Comsote,Vodafon,κτλ). Τα ξενοδοχεία και τα 
περισσότερα καφέ, εστιατόρια διαθέτουν Wi-Fi  και μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή VIΒER για 
δωρεάν κλήσεις  

 Σε όλο το ιστορικό κέντρο υπάρχουν ανταλλακτήρια που μπορείτε αλλάξετε € ευρώ με τοπικό νόμισμα 

 Μπορείτε να κάνετε αγορές και πληρωμές με κάρτες MasterCard και Visa .Για προμήθειες τραπεζών 
συμβουλευτείτε την τράπεζα σας  

 Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για το ταξίδι σας από τον 
πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

 Μην επιλέγετε ξενοδοχείο μόνο λόγο τιμής ,αλλά σύμφωνα με τις ανάγκες σας.H επιλογή διαμονής είναι 
ευθύνη του πελάτη . Συμβουλευτείτε μας 

 Στα ξενοδοχεία που προτείνονται με καθέτους ,η τιμή αναφέρεται και στα δύο  

 Σε περίπτωση που κάποιο ξενοδοχείο δε συγκεντρώσει τις απαραίτητες κρατήσεις ,σας προτείνεται εφάμιλλο, 
ώστε ο κόσμος να συγκεντρώνεται σε ένα ή δύο και να διευκολύνεται η εκτέλεση του προγράμματος των 
ξεναγήσεων – περιηγήσεων   

 Οι προαιρετικές δραστηριότητες δεν είναι υποχρεωτικές και αποτελούνε απλώς μια πρόταση και δεν είστε 
υποχρεωμένοι να συμμετέχετε .Απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετοχής για την πραγματοποίηση τους . 

 Τα λεωφορεία δε δύνανται να έχουν Wi-Fi ,καθώς προς το παρόν οι εταιρίες κινητής τηλεφωνίας δεν μπορούν 
να το υποστηρίξουν σε χώρες όπως τα Σκόπια και η Σερβία (χώρες εκτός Ε.Ε.)  

 Καθημερινά θα υπάρχουνε αλλαγές θέσεων στο λεωφορείο ,που αυτοματοποιημένα βγαίνουν από το 
σύστημα. Οι πρώτες χρονικά κρατήσεις τοποθετούνται την πρώτη ημέρα μπροστά  

 Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες 
περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο δρόμο. 
Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία ζητούνται 50λεπτά από τις 
καθαρίστριες στις τουαλέτες  

 Για λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας στο λεωφορείο ,καθώς δεν είναι δυνατή η 
απολύμανση της κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και αποτελεί εστία μολύνσεως  

 Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες της χώρας που επισκεπτόμαστε και 
να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  .Το γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά  
 

 

 
 
 

 
Θέλετε να κλείσετε νωρίς την εκδρομή σας για να κερδίσετε τις τιμές Early booking ,αλλά αγχώνεστε μη σαν συμβεί 
κάτι μέχρι τη μέρα της αναχώρησης ? Θέλετε να έχετε επιπλέον καλύψεις και στο ταξίδι σας ?  
 
Σας έχουμε τη λύση με 25€ ,μπορείτε να κάνετε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλιση και να διασφαλίσετε μεταξύ άλλων:  
 
1)Επιστροφή χρημάτων για λόγους Covid και καλύψεις Ιατρικών εξόδων στον προορισμό  
2)Επιστροφή χρημάτων για λόγους υγείας μέχρι και 1ου βαθμού συγγένειας 
3)Κάλυψη Ιατρικών εξόδων στον προορισμό  
4)Αποζημίωση για απώλεια ή καθυστέρηση αποσκευών  
5)Βοήθημα σε περίπτωση απώλειας ταυτότητας ή διαβατηρίου  
 

Ζητήστε να σας αποστείλουμε αναλυτικά το συμβόλαιο με όλες τις καλύψεις 

 
 


	ΠΡΑΓΑ - ΒΙΕΝΝΗ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 8ΗΜ

